

大疆社招在线测评题目

一、第一部分 常识判断（根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、下列说法正确的是（ ）。

- A. 亚洲与亚洲大陆的说法是等同的
- B. 澳大利亚是世界上最大的岛屿
- C. 海水最深，岛屿最多的洋是大西洋
- D. 海是大洋的边缘部分

《正确答案》

D

《答案解析》

A项错误，亚洲的范围比亚洲大陆的范围大，二者说法不能等同。B项错误，世界上最大的岛屿在北美洲东北、北冰洋和大西洋之间的格陵兰岛。C项错误，海水最深，岛屿最多的洋是太平洋，太平洋平均深度为4028米，最大深度为马里亚纳海沟，深达11034米，是四大洋中最深的。太平洋约有岛屿一万个，总面积440多万平方千米，约占世界岛屿总面积的45%。是四大洋中岛屿最多的。D项正确，海在大洋的边缘，是大洋的附属部分。海的面积约占海洋的11%，海的水深比较浅，平均深度从几米到2~3千米。

2、2019年8月，我国在酒泉卫星发射中心用（ ）运载火箭，以“一箭三星”方式，成功将“千乘一号”01星、“星时代-5”卫星和“天启二号”卫星发射升空。这艘运载火箭是我国运载火箭家族最年轻的新成员，是目前我国固体火箭中体积最小、重量最轻的火箭。

- A. “捷龙一号”
- B. “腾龙一号”
- C. “天舟一号”
- D. “天宫一号”

《正确答案》

A

《答案解析》

2019年8月17日，我国在酒泉卫星发射中心成功发射“捷龙一号”运载火箭，以“一箭三星”方式，顺利将三颗卫星送入预定轨道。这是由中国航天“国家队”首次采用纯商业化模式执行的商业航天发射，拉开了我国商业航天领域的新篇章。故正确答案为A。

3、中央银行利用其声望和地位对商业银行及其他金融机构发出通告或批示影响商业银行的信用创造能力是属于（ ）。

- A. 信用管制
- B. 道义劝告
- C. 窗口指导
- D. 信用配额

《正确答案》

B

《答案解析》

“道义劝告”指中央银行利用其声望与地位，对商业银行和金融机构经常发出通告，指示或与各金融体系的负责人举行面谈，劝告其遵守政府政策，自动采取若干相应措施。因此B项正确。

4、下列关于国家机关公务员处分的做法或说法，错误的一项是（ ）。

- A. 李某受到记大过处分，处分期间为18个月
- B. 周某主动交代违纪行为，主动采取有效措施避免损失，因此减轻处分
- C. 赵某的撤职处分被解除，但是不视为恢复原级别和原职务
- D. 钱某在受记过处分期间，因为表现突出被晋升一档工资

《正确答案》

D

《答案解析》

《行政机关公务员处分条例》第八条规定，行政机关公务员在受处分期间不得晋升职务和级别，其中，受记过、记大过、降级、撤职处分的，不得晋升工资档次；受撤职处分的，应当按照规定降低级别。D项，钱某在受处分期间晋升一档工资的做法违反法律规定。

5、优化营商环境，降低制度性交易成本是减轻市场主体负担，激发市场活力的重要举措。下列不属于制度性交易成本的是：

- A. 市场主体准入成本
- B. 涉企收费
- C. 市场主体办事成本
- D. 技术创新研发成本

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查经济常识。

A、B、C三项正确，制度性交易成本是指因政府的各种制度工具所带来的成本，可以简单地理解成是企业在遵循政府制定的一系列规章制度时所需付出的成本，例如各种税费、融资成本、交易成本等等。市场主体准入成本、涉企收费、市场主体办事成本均是因政府的各种制度工具所带来的成本。

D项错误，生产性成本是指企业在生产环节支付的成本，包括能源成本、原材料成本、人员工资等等。技术创新研发成本属于生产性成本。

本题为选非题，故正确答案为D。

6、下列名句中，哪一项出自唐代著名的山水田园诗人？（ ）

- A. 渭城朝雨浥轻尘，客舍青青柳色新
- B. 细雨鱼儿出，微风燕子斜
- C. 日出江花红胜火，春来江水绿如蓝
- D. 采菊东篱下，悠然见南山

《正确答案》

A

《答案解析》

A项正确，“渭城朝雨浥轻尘，客舍青青柳色新”出自《送元二使安西》，作者王维是唐代山水诗的代表人物。B项错误，“细雨鱼儿出，微风燕子斜”出自《水槛遣心二首（其一）》，作者杜甫是盛唐时期伟大的现实主义诗人。C项错误，“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝”出自《忆江南》，作者白居易是唐代现实主义诗人。D项错误，“采菊东篱下，悠然见南山”出自《饮酒》，作者陶渊明是东晋末期南朝宋初期的诗人。

7、下列哪一行为，不属于“拉动经济增长的三驾马车”中的内容？（ ）

- A. 国家加大对小型企业的扶持力度
- B. 国家增设端午节等法定节假日
- C. 政府创造有利于企业扩大外贸出口的政治环境
- D. 国家新建1000套廉租房

《正确答案》

D

《答案解析》

“拉动经济增长的三驾马车”是指投资、消费和出口。D项，新建廉租房的主要目的是提高人民生活水平，改善低收入群体的居住条件，属于保障民生的内容。

8、要从根本上解决能源问题，除了寻找新的能源，节能是关键的也是目前最直接有效的重要措施。下列关于日常生活中如何节能的说法，不正确的是（ ）。

- A. 食物应凉至室温后再放入电冰箱，电冰箱存放食物最好不要超过容积的一半
- B. 家用电器不要处在待机状态，否则既耗电又伤机器
- C. 如果每天都需要使用热水，并且热水器保温效果比较好，那么应该让热水器始终通电，并设置在保温状态
- D. 在风量满足使用要求的情况下，尽量使用电风扇的中档或慢档

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/565232044013011231>